

27. Internationale Fachmesse für Immobilien und Investitionen

6.–8. Oktober 2025 Messe München

www.exporeal.net



Anmeldung CareerDay

Anmeldeschluss: 15. Mai 2025

8. Oktober 2025 (09:00-14:00 Uhr)

Firma (Anmeldename Aussteller)					Wichtiger Hinweis: Eine Anmeldung als Aussteller für den CareerDay ist nur bei einer Beteiligung als Haupt- oder Mitaussteller an der EXPO REAL möglich. Bzgl. der Vergabe beachten Sie Punkt 7.
Ansprechpartner/-in Messeorganisation EXPO REAL 2025					
○ Frau ○ Herr	Titel	Vorname	Nachname		
Vorwahl	Telefon				
E-Mail (personalisiert)					
Ansprechpartner/-in CareerDay Organisation					
○ Frau ○ Herr	Titel	Vorname	Nachname		
Vorwahl	Telefon				
E-Mail (personalisiert)					

Anmeldung CareerDay

Paketpreis: 2.100,00 EUR

Komplettpaket für CareerCorner Aussteller

- Standfläche inkl. Standbau und Ausstattung
- Stehtisch
- 2 Sitzmöglichkeiten
- Rückwand
- Nebenkosten (für Strom, Umbau, Standreinigung, Aufbereitung, WIFI, Catering, professionelle Eventbetreuung)
- 1 kostenfreies Thesisthema auf der Jobbörse online
- 1 kostenfreies Stellenangebot auf der Jobbörse online und auf einem digitalen Screen vor Ort
- · Lagermöglichkeit für Werbematerial
- Begleitende Kommunikationsmaßnahmen
- Umfangreiches Medienpaket: Ihr Logo und Kurzprofil in Online- und Printmedien der EXPO REAL
- Logoplatzierung auf der Website unter: exporeal.net/careerDay

Option für Aussteller:

 Jeder Aussteller erhält 10 % Rabatt auf den regulären Preis für zusätzlich gebuchte Stellenangebote und Thesisthemen auf der Jobbörse





Impressionen CareerDay 2024



27. Internationale Fachmesse für Immobilien und Investitionen

6.–8. Oktober 2025 Messe München

www.exporeal.net



Bedingungen

Es gelten die allgemeinen Teilnahmebedingungen A und die besonderen Teilnahmebedingungen B der Messe München GmbH.

1. Allgemein

Die Messe München GmbH vermietet an den Mieter am Mittwoch, den 8. Oktober 2025 für den Zeitraum zwischen 07:30 und 16:00 Uhr (CareerDay Laufzeit 09:00–14:00 Uhr) einen Arbeitsplatz auf der Ausstellerfläche Career-

Day. Die genaue Platzierung der gemieteten CareerCorner wird dem Unternehmen durch die Projektleitung der EXPO REAL schriftlich mitgeteilt.

2. Zulassungskriterien

Eine Teilnahme am CareerDay ist nur bei einer Beteiligung als Haupt- oder Mitausteller an der EXPO REAL möglich. Verbände, Headhunter, Personal-

beratungen und Universitäten mit Weiterbildungsangebot sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

3. Miete

Die Miete beträgt 2.100,00 EUR zuzüglich der gesetzlichen MwSt. und wird mit der Schlussrechnung zur EXPO REAL 2025 in Rechnung gestellt. Die Gebühr

für die Teilnahme am CareerDay wird dem angemeldeten Unternehmen in Rechnung gestellt. Eine abweichende Rechnungsanschrift ist nicht möglich.

4. Standbau

Zusätzliche Standbau-Utensilien (z.B. komplette Messestände, wie es bei anderen Karrieremessen üblich ist) sind nicht gestattet. Lediglich Werbe-

material (z.B. Give-Aways, Unternehmensbroschüren und max. ein Roll-Up) kann vor Ort platziert werden. Das Bekleben der Wände ist nicht gestattet.

5. Branding / Logopräsenz

Bitte beachten Sie, dass Ihr CareerDay Stand, Ihr CareerDay Profil in unserem online und mobilen Ausstellerverzeichnis, als auch Ihre Jobprofile/Thesisthemen in unserer Online-Jobbörse, ausschließlich unter dem Firmennamen laufen, über den die CareerDay Teilnahme gebucht wurde. Das Platzieren

anderer Firmennamen und/oder Logos ist nicht gestattet. Um eine frühestmögliche Logopräsenz zu gewährleisten, bitten wir die Aussteller das Unternehmenslogo bis zum 6. Juni 2025 zur Verfügung zu stellen.

6. Anlieferung von Werbematerial

Als CareerDay Aussteller haben Sie die Möglichkeit Ihre Materialien im Vorfeld an einen Dienstleister der Messe München GmbH zu senden. Bitte beachten Sie, dass pro Aussteller eine maximale Paketgröße definiert ist. Weitere

Informationen zur Anlieferung und Umfang der Materialien erhalten Sie ab Mitte August 2025.

7. Vergabe der CareerCorner

Die Anzahl verfügbarer CareerCorner beträgt maximal 46 Stände. Die Vergabe sowie Platzierungen der Aussteller auf die einzelnen CareerCorner Stände steht in Abhängigkeit zum Eingang der Anmeldung und erfolgt nach dem first come-

first served Prinzip. Die Platzierungen werden durch die Projektleitung durchgeführt und können nicht selbst durch den angemeldeten Aussteller festgelegt werden

8. Mietvertrag

Kann der Mieter aus Gründen, die in seinem Risikobereich liegen, von der Mietsache nicht den vereinbarten Gebrauch machen, so bleibt er grundsätzlich zur Zahlung der Miete verpflichtet. Die Messe München GmbH muss sich den

Wert der ersparten Aufwendungen sowie derjenigen Vorteile anrechnen lassen, welche sie aus einer anderweitigen Verwertung der Mietsache erlangt.

9. Änderungen

Die Messe München GmbH behält sich Änderungen und Ergänzungen vor, welche die technische Abwicklung und Sicherheit betreffen.

Stand: Februar 2025